
Blue Moon (21.10.2010) 

  

Σε κάθε ημερολογιακό έτος «χωράνε» δώδεκα πανσέληνοι. Όμως από αυτούς τους δώδεκα
σεληνιακούς κύκλους «περισσεύουν» κάθε χρόνο 11 μέρες. Καθώς αυτές συσσωρεύονται
έχουμε μια επιπλέον πανσέληνο κάθε 2,72 χρόνια. 

  

       Ε λοιπόν σήμερα, 21 Νοεμβρίου του 2010 έχουμε «μπλε φεγγάρι» αν το θεωρήσουμε ως
τρίτη πανσέληνο σε μια εποχή τεσσάρων πανσελήνων. 
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Αν πάμε στην πιο αυστηρή θεώρηση των δύο πανσελήνων μέσα σε ένα μήνα θα πρέπει να
περιμένουμε την 31η Αυγούστου του 2012. 
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